

Пресс-релиз

г. Астана, 28 ноября 2024 года

АО «КазТрансОйл» модернизирует резервуарный парк для снижения выбросов в атмосферу

В рамках экологических инициатив АО «КазТрансОйл» завершило установку понтона на резервуаре для хранения нефти объемом 20 тыс. куб. м на нефтеперекачивающей станции им. Т. Касымова. Это устройство позволяет значительно сократить испарение нефти, снижая объем выбросов загрязняющих веществ в атмосферу на 80%.

Понтон представляет собой плавающее устройство, размещаемое внутри резервуара под его стационарной крышей. Оно изолирует поверхность нефти от газового пространства, предотвращая испарение.

Кроме понтонов, АО «КазТрансОйл» применяет газоуравнительные системы и установки для рекуперации паров, а также переводит котельные установки на природный газ.

Объем выбросов загрязняющих веществ в атмосферу на объектах АО «КазТрансОйл» за январь-сентябрь 2024 года сократился на 12% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Компания также проводит регулярный производственный экологический контроль на всех своих объектах. Результаты мониторинга ежеквартально направляются в уполномоченные органы по охране окружающей среды.

Для справки:

АО «КазТрансОйл» - национальный оператор по магистральному нефтепроводу. Входит в группу АО НК «КазМунайГаз». Владеет диверсифицированной сетью магистральных нефтепроводов протяженностью 5,4 тыс. км, оказывает операторские услуги по обслуживанию трубопроводов сторонних организаций протяженностью более 5 тыс. км.

Управление по связям с общественностью и внутренним коммуникациям AO «КазТрансОйл»